PARTIKUL MATEMATIR

IATENATIK CIDPI BIR ISTR o e oo ioie

EBOB - EKOK
- Tiim Soru Tipleri -

ORNEK __ORNEK |

a ve b birbirinden farkh sayilar olmak lizere x pozitif bir dogal sayi olmak zere

K=a*. b2
L=a?%.b?

132 ve 154
X X
sayilari birer dogal sayidir.

Buna gore K ve L sayilarinin en biiyiik ortak bélenini bulunuz. .
Buna gore x en ¢ok kagtir?

ORNEK ORNEK

x pozitif bir tam sayidir. X, y ve z birbirinden farkl asal sayilardir.
1 < x < 100 olmak iizere : A=x*.y.23
EBOB (72, x) = 9 esitligi veriliyor. B=x.y?

Buna gére x'in alabilecegi degerleri bulunuz. olmak lizere, EKOK (A, B) ifadesinin esitini bulunuz.
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ORNEK MENE
x pozitif bir tam sayidr. x#y ve Xxiley birer dogal sayi olmak uzere,
EKOK (x, x + 1) - EBOB (2x, 3x) . EKOK (x,y)=90dr.
isleminin sonucu kagtir? Buna gore x + y toplami en ¢ok kagtir?
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ORNEK

A pozitif bir tam sayidir.
EBOB (A, 12) = 6
EKOK (A, 12) = 36

olduguna gére A kagtir?



